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Znak sprawy:AD-262-7/2018
Pytania i odpowiedzi

dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
pn.: Swiadczenie uslug w zakresie rezerwacji, wystawiania, sprzedazy i sukcesywnej dostawy
krajowych i zagranicznych biletéw lotniczych dla Instytutu Geografii i PZ PAN w Warszawie,
Krakowie i Toruniu.

Zamawiajacy dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2017r. poz. 1579 ze zm.) zwanej dalej Ustawa, udziela
ponizej informacji o pytaniach Wykonawcy odnoszacych si¢ do SIWZ oraz odpowiedzi na nie:

Pytanie nr 1:

SIWZ rozdz. XIII ust. 2 pkt. 3 postgpowania wskazuje na konieczno$¢ zaprezentowania przez
Wykonawcéw kazdorazowo wydrukéw dokonanych rezerwacji z kalkulacjami lub stron
internetowych , gdzie takie rezerwacje mogg by¢ dokonane.

Dla transparentnosci ofert wydaje si¢ by¢ koniecznym , azeby powyzszy zapis ograniczyé jedynie
do koniecznosci przekazywania kopii dokumentéw generowanych z systeméw rezerwacyjncyh
GDS. Fakt istnienia oferty na stronie internetowej nie jest rownoznaczny z mozliwoscia dokonania
rezerwacji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy ogranicza wymagania do przekazywania kopii dokumentéw generowanych
z systemoOw rezerwacyjnych GDS.

Pytanie nr 2:

Biorgc pod uwage powyzsze wydaje si¢ koniecznym ograniczenie ofert Wykonaweow jedynie do
podro6zy na bazie przewoznikéw regularnych , z wylgczeniem tzw. ,, tanich linii lotniczych”.

Nie istnieje mozliwos¢ dokonania rezerwacji na ,, tanig lini¢ lotniczg ,, — procedura przewiduje
konieczno$¢ wykupu biletu.

Wykonawca nie jest wigc w stanie przeprowadzi¢ do korica naleznej procedury zaprezentowania
opcji przelotowej, a sam fakt istnienia ceny na stronie internetowej nie jest jednoczesnym
potwierdzeniem mozliwos$ci jej zastosowania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy ograniczyl oferty Wykonawcow na potrzeby Formularza ofertowego stanowiacego
Zakgeznik nr 1 do SIWZ jedynie do polaczen na bazie przewoznikéw regularnych. Zapis odnosnie
powyzszego znajduje si¢ w Formularzu ofertowym stanowigcym Zatacznik nr 1 ust. 1 pkt 3 do
SIWZ oraz w Opisie przedmiotu zamdwienia stanowigcym Zalacznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie nr 3:

Dla transparentnodci sktadanych ofert wydaje sie koniecznym , azeby Wykonawcy zalaczali do
ofert wydruki, wystawionych na bazie dokonywanych rezerwacji, elektronicznych biletéw
lotniczych.

System rezerwacyjny pozwala na bezkosztowa anulacje biletu w dniu jego wystawienia, natomiast
przedstawienie w ofercie wydruku wystawionego biletu lotniczego w bardzo znacznym stopniu
wzmacnia przekonanie o rzetelnosci oferty ( zgodnosci przedstawionej propozycji ze stanem
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rzeczywistym) 1 pozwala unikgé ewent. przyszlych zastrzezen ze strony Oferentdw
konkurencyjnych !!

Takie rozwigzania sa szeroko stosowane w wielu postgpowaniach przetargowych ( patrz np.
www.fre.org.pl)

Odpowiedz:

Zamawiajgcy ogranicza wymagania do zalaczania do ofert wydrukéw wystawionych na bazie
dokonywanych rezerwacji, elektronicznych biletéw lotniczych.

Pytanie nr 4:

Rozumiemy , ze Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcow przygotowania najnizszych cenowo opcji
podrézy bez wzglgdu na to, czy podroz bedzie realizowana na bazie jednego biletu w obie strony,
czy tez bedg to dwa odrebne bilety — prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy moze przygotowac realizacje podrozy na oddzielnych biletach.

Pytanie nr 5:
Prosimy o doprecyzowanie okre$lenia dot. podrézy na trasie Delhi - Warszawa o tresci : .,

dzien powrotu 14.12.2018”
Czy data 14.12.2018 oznacza dat¢ przylotu do Warszawy , czy tez date wylotu z Delhi ?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy rozumie przez ,,dzien powrotu 14.12.2018” date przylotu do Warszawy.

Pytanie nr 6:

W zwigzku z koniecznoScig prezentowania przez Wykonawcéw dokumentéw przelotowych
generowanych z systemow rezerwacyjnych wydaje si¢ koniecznym , azeby dokumenty te zawieraty
pelng informacje dot. kalkulacji ceny biletéw , w tym zastosowane klasy rezerwacyjne, taryfy
Lotnicze, elementy sktadowe cen.

Rowniez te informacje winny byé generowane bezposrednio z systemu , a nie wpisywane
manualnie przez Oferentéw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby kalkulacja cenowa zawierala wyszczegolnienie wszystkich elementow
sktadowych majacych wplyw na cen¢ koricows biletu.

Powyisze pismo stanowi integralng czes¢ SIWZ i jest wigzace dla wszystkich Wykonawcow
ubiegajacych si¢ o udzielenie powyzszego zaméwienia.

DYREKTOR INSAYTUT

hab. Jerzy Bapsk
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